

Více než 30 let zkušeností

Česká společnost BEZEDOS s.r.o. se zabývá **výrobou betonových směsí, stavební činností, prodejem stavebních materiálů, výrobou betonových bloků PREFA a provozováním rozsáhlého parku dopravních a stavebních strojů.** Provozujeme **tři moderní betonárny** a máme **více jak 100 zaměstnanců**, kteří jsou klíčovým prvkem našeho úspěchu. Prostřednictvím kvalitní práce a odpovědného přístupu ke všem aspektům naší činnosti se všichni společně snažíme poskytovat našim zákazníkům ty nejlepší možné služby.

Filozofie naší práce

Filozofie naší práce vychází z několika klíčových hodnot, které utvářejí naši identitu a naše směřování.

Vysoká Kvalita

Snažíme se orientovat na výkon a současně dosáhnout nejvyšší úrovně kvality ve všech aspektech naší práce, od výroby betonu a stavebních prací až po služby, které poskytujeme našim zákazníkům.

Po celou dobu fungování naší společnosti se plně angažujeme v problematice kvality a i nadále chceme v tomto trendu pokračovat a vytvářet veškeré předpoklady pro zavedení systému managementu kvality podle normy ISO 9001 a v následujících letech tuto vysokou úroveň naší práce a kvality úspěšně obhajovat a neustále zlepšovat.

Tradice Firmy

Naše tradice sahá až do roku 1991, kdy jsme začali svou cestu ve stavebním odvětví. Vyznáváme hodnoty, které jsme zdělili od našich zakladatelů. Tradice nám poskytuje pevný základ a identitu, které nás posouvají vpřed.

Rodinná Firma

Jsme hrdí na to, že jsme rodinnou firmou. Rodina nám dodává pocit sounáležitosti a zároveň otevírá dveře k osobnímu přístupu ke každému našemu zákazníkovi.

Orientace na Budoucnost

Svět se neustále mění a my na to musíme reagovat. Jsme pevně přesvědčeni, že investování do moderních technologií, inovací a neustálého vzdělávání nás udržuje na špičce našeho oboru.

Tato činnost nás nejen zavazuje k trvalému prosazování vysoké úrovně kvality našich procesů a služeb, ale také k zabezpečení péče o životní prostředí, bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, dodržování právních předpisů a zajištění zaměstnancům nejen perspektivní ale i zajímavou práci.

Radoš Holub, Vratislav Holub

Ve Velkém Poříčí, dne 19.09.2024

